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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 25ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 05 DE ABRIL DE 
2023. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso 
Secretário: Janduy Ferreira 
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Srs. Vereadores: Aldo Cabral, Alexandre Pereira, 
Anderson Almeida, Carol Gomes, Dinho Papa-Léguas, Dona Fátima, Eva 
Gouveia, Fabiana Gomes, Ivonete Ludgério, Jô Oliveira, Pimentel Filho, Pr. 
Luciano Breno, Rostand Paraíba, Rui da Ceasa, Severino da Prestação e 
Waldeny Santana. Deixam de comparecer a presente Sessão os 
Vereadores: Hilmar Falcão, Olímpio Oliveira e Renan Maracajá. Em nome 
de Deus, havendo Quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta esta 
Sessão, convidando a Vereadora Jô Oliveira para a leitura de Provérbios 
4:12 que assim diz: “Se você andar sabiamente, nada atrapalhará o seu 
caminho e você não tropeçará quando correr.” O 1º SECRETÁRIO LÊ O 
SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 98/2023 DE AUTORIA DA 
VEREADORA CAROL GOMES, AUTORIZA O PODER PÚBLICO 
MUNICIPAL A DENOMINAR DE MARIA MARQUES DINIZ A UNIDADE 
BÁSICA DE SAÚDE A SER INAUGURADA NO BAIRRO RAMADINHA 1, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 99/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES 
PR. LUCIANO BRENO E SEVERINO DA PRESTAÇÃO, DECLARA A 
UTILIDADE PÚBLICA DO GRUPO POPULAR DE CULTURA QUADRILHA 
JUNINA MOLEKA 100 VERGONHA, DE CAMPINA GRANDE, PARAÍBA. 
AINDA DENTRO DO EXPEDIENTE SÃO APROVADOS OS SEGUINTES 
REQUERIMENTOS: 240/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA 
GOMES, REQUER QUE SE ENCAMINHE AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 
SEGUINTE SUGESTÃO DE ATO ADMINISTRATIVO OU DE GESTÃO: A 
INSTALAÇÃO/CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE DE CONCRETO SOBRE 
O CÓRREGO, NA RUA LUIZ FERREIRA DA SILVA, BAIRRO DA 
CATINGUEIRA, CAMPINA GRANDE/PB, 58415-355; 892/2023 DE 
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AUTORIA DO VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUER DA MESA 
DIRETORA DESTA DOUTA CASA VOTO DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DO SENHOR DANILO DUARTE DE OLIVEIRA, NO DIA 06 
DE MARÇO DE 2023; 898/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, REQUER DA MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA, VOTO 
DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA ANA RITA HENRIQUES 
PIMENTEL, OCORRIDO NO ÚLTIMO DIA 08 DE MARÇO; 904/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, REQUER DESTA 
CASA QUE FAÇA CONSTAR EM SEUS ANAIS A MOÇÃO DE PESAR EM 
VIRTUDE DO FALECIMENTO DE SEVERINO VICENTE LIMA CORDEIRO, 
OCORRIDO NO DIA 08 DE MARÇO DE 2023; 963/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR MARINALDO CARDOSO, REQUER DESTA CASA, EM 
CONFORMIDADE REGIMENTAL, MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. 
ARTÊMIO PICANÇO, ADVOGADO E ESPECIALISTA EM BLOCKCHAIN, 
EM VIRTUDE DO EXCELENTE TRABALHO DESENVOLVIDO NO SEU 
RAMO DE ATUAÇÃO; 974/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL 
GOMES, REQUER À MESA DIRETORA A REALIZAÇÃO DE SESSÃO 
ESPECIAL EM ALUSÃO AO MÊS MAIO FURTA-COR, DEDICADO ÀS 
AÇÕES DE CONSCIENTIZAÇÃO, INCENTIVO AO CUIDADO E 
PROMOÇÃO DA SAÚDE MENTAL MATERNA; 1054/2023 DE AUTORIA 
DA VEREADORA CAROL GOMES, REQUER À MESA DESTA CASA 
VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR GEOVÁ RÉGIS DA 
SILVA; 1162/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, 
REQUER DESTA CASA, EM CONFORMIDADE REGIMENTAL, MOÇÃO 
DE PESAR EM VIRTUDE DO FALECIMENTO DO SR. GEOVÁ REGIS DA 
SILVA, CONHECIDO COMO SEU VAVÁ, MORADOR DO BAIRRO DA 
BELA VISTA; 1199/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE 
PEREIRA, REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 
SENHOR JOSÉ CARLOS; 1213/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARINALDO CARDOSO, REQUER DESTA CASA QUE FAÇA CONSTAR 
EM SEUS ANAIS A MOÇÃO DE PESAR EM VITURDE DO FALECIMENTO 
DE MARIA DO CARMO DA SILVA, OCORRIDO NO DIA 22 DE MARÇO DE 
2023; 1220/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, 
REQUER DESTA CASA QUE FAÇA CONSTAR NOS SEUS ANAIS, 
MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA 
GRACIETE MARTINS MELO, OCORRIDO NO DIA 16 DE MARÇO DE 2023; 
1312/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, 
REQUER VOTOS DE APLAUSOS A LUCIANO CRED PELA PREMIAÇÃO 
DE MELHOR AGENTE DE CRÉDITO DA CIDADE, NO MELHORES DO 
ANO 2022; 1313/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE 
PEREIRA, REQUER VOTOS DE APLAUSOS A AR1 IMOBILIÁRIA PELA 
PREMIAÇÃO DE MELHOR IMOBILIÁRIA DA CIDADE, NO MELHORES DO 
ANO 2022; 1314/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE 
PEREIRA, REQUER VOTOS DE APLAUSOS A ANDRE DE OLIVEIRA 
COSTA PELA PREMIAÇÃO DE MELHOR PROFESSOR DE ARTES DA 
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CIDADE, NO MELHORES DO ANO 2022; 1315/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, REQUER VOTOS DE APLAUSOS A 
ANA LUIZA NOGUEIRA PELA PREMIAÇÃO DE MELHOR PROFESSORA 
DE INFORMÁTICA DA CIDADE, NO MELHORES DO ANO 2022; 
1316/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, 
REQUER VOTOS DE APLAUSOS A ALG REPRESENTAÇÕES PELA 
PREMIAÇÃO DE MELHOR ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO DA 
CIDADE, NO MELHORES DO ANO 2022; 1317/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, REQUER VOTOS DE APLAUSOS A 
ADENILMA SANTOS PELA PREMIAÇÃO DE MELHOR PROFESSORA DE 
LÍNGUA PORTUGUESA DA CIDADE, NO MELHORES DO ANO 2022; 
1318/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, 
REQUER VOTOS DE APLAUSOS A CRISTIANO NISCAR PELA 
PREMIAÇÃO DE MELHOR VENDEDOR DE VEÍCULOS DA CIDADE, NO 
MELHORES DO ANO 2022; 1319/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEXANDRE PEREIRA, REQUER VOTOS DE APLAUSOS A BIANCA 
ALCANTARA PELA PREMIAÇÃO DE MELHOR DAÇARINA DA CIDADE, 
NO MELHORES DO ANO 2022; 1320/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEXANDRE PEREIRA, REQUER VOTOS DE APLAUSOS AO ATACADO 
DE CARUARU PELA PREMIAÇÃO DE MELHOR LOJA DE UTILIDADES 
DOMÉSTICAS DA CIDADE, NO MELHORES DO ANO 2022; 1321/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, REQUER VOTOS DE 
APLAUSOS A AGROCENTER PELA PREMIAÇÃO DE MELHOR LOJA DE 
PRODUTOS AGRÍCOLAS DA CIDADE, NO MELHORES DO ANO 2022; 
1322/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, 
REQUER VOTOS DE APLAUSOS A ADELSON PAULINO PELA 
PREMIAÇÃO DE MELHOR COORDENAÇÃO ESOLAR E MELHOR 
PÁGINA DO INSTAGRAM DA CIDADE, NO MELHORES DO ANO 2022; 
1323/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, 
REQUER VOTOS DE APLAUSOS A ACQUAPORTO - ESCOLA DE 
NATAÇÃO PELA PREMIAÇÃO DE MELHOR NATAÇÃO E 
HIDROGINASTICA DA CIDADE, NO MELHORES DO ANO 2022; 
1334/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PIMENTEL FILHO, REQUER 
VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE MARIA DA GUIA BARBOSA 
(NININHA), OCORRIDO ONTEM; 1345/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
PR. LUCIANO BRENO, REQUER A MESA DIRETORA DESTA DOUTA 
CASA QUE ENVIE VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SR. 
JOSÉ RAFAEL RODRIGUES BEZERRA OCORRIDO EM 27 DE MARÇO 
DE 2023; 1494/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, 
REQUER DA MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AOS INFLUENCIADORES DIGITAIS NA PESSOA DE 
KAMILLA REGINA "BLOGUEIRA"; 1503/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR MARINALDO CARDOSO, REQUER DESTA CASA, EM 
CONFORMIDADE REGIMENTAL, MOÇÃO DE APLAUSOS À 
TREINADORA DA EQUIPE TRATOR FIGHT TEAM, A SRA. FABIANA 
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ALVES DOS SANTOS, EM VIRTUDE DO EXCELENTE TRABALHO 
DESENVOLVIDO NO SEU RAMO DE ATUAÇÃO; 1504/2023 DE AUTORIA 
DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, REQUER DESTA CASA, EM 
CONFORMIDADE REGIMENTAL, MOÇÃO DE APLAUSOS À SRA. 
LEIDALHANIAN FERREIRA DE LUNA, TREINADORA DA EQUIPE 
VALDERI TEAM, DE MUAY THAI, EM VIRTUDE DO EXCELENTE 
TRABALHO DESENVOLVIDO; 1532/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARINALDO CARDOSO, REQUER DESTA CASA, EM CONFORMIDADE 
REGIMENTAL, MOÇÃO DE APLAUSOS A JAILMA FERREIRA, 
SECRETÁRIA DE APOIO PARLAMENTAR DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE E ELAYDE MUNIZ, DIRETORA DE PLENÁRIO, EM 
VIRTUDE DE TRABALHO EXEMPLAR DESENVOLVIDO; 1533/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, REQUER DESTA 
CASA, EM CONFORMIDADE REGIMENTAL, MOÇÃO DE APLAUSOS A 2ª 
CIA DE POLICIAMENTO AMBIENTAL, EM VIRTUDE DOS RELEVANTES 
SERVIÇOS PRESTADOS À PARAÍBA; 1537/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR SAULO NORONHA, REQUER VOTO DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DO PASTOR GENTIL FREIRE; 1538/2023 DE AUTORIA 
DO VEREADOR RENAN MARACAJÁ, REQUER VOTOS DE 
CONGRATULAÇOES AO CARTUNISTA FRED OZANAN, PELA 
EXPANSÃO E RECONHECIMENTO NACIONAL DO SEU TRABALHO NA 
ÁREA DO HUMOR GRÁFICO AO PARTICIPAR DA EXPOSIÇÃO "PELÉ", 
PROMOVIDA PELO GOVERNO DO ESTADO E METRÔ DE SÃO PAULO; 
1541/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ROSTAND PARAÍBA, MOÇÃO 
DE PESAR PELO FALECIMENTO DE MARCELO NASCIMENTO; 
1562/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, 
REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO PASTOR GENTIL 
FREIRE; 1563/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE 
PEREIRA, REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 
SENHORA MARIA DO SOCORRO; 1564/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, REQUER VOTOS DE APLAUSOS A 
SENHORA IVONE DA COSTA SILVA POR SER A SÓCIA MAIS ANTIGA 
DO SINTEPS-SINDICATO DOS TRABALHADORES NAS EMPRESAS 
PRESTADORAS DE SERVIÇOS DE CAMPINA GRANDE; 1565/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, REQUER VOTOS DE 
APLAUSOS A SENHORA MARIA DA PAZ DE OLIVEIRA TERTULINO POR 
SER A SÓCIA MAIS ANTIGA DO SINTEPS-SINDICATO DOS 
TRABALHADORES NAS EMPRESAS PRESTADORAS DE SERVIÇOS DE 
CAMPINA GRANDE; 1566/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. 
LUCIANO BRENO, REQUER A MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA 
QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS A IGREJA PENTECOSTAL DA FÉ ( 
IPEF) PELA COMEMORAÇÃO DE SEUS 17 ANOS DE ORGANIZAÇÃO 
ECLESEÁSTICA; 1579/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO 
CARDOSO, REQUER DESTA CASA, EM CONFORMIDADE 
REGIMENTAL, MOÇÃO DE APLAUSOS (FELICITAÇÕES), A 
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DULCECLEIDE ALMEIDA SIMÃO, PELA PASSAGEM DO SEU 
ANIVERSÁRIO EM 03 DE ABRIL DE 2023; 1582/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR MARINALDO CARDOSO, REQUER DESTA CASA, EM 
CONFORMIDADE REGIMENTAL, MOÇÃO DE APLAUSOS 
(FELICITAÇÕES) A CECILMA ROLIM, PELA PASSAGEM DO SEU 
ANIVERSÁRIO EM 03 DE ABRIL DE 2023; 1584/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR WALDENY SANTANA, REQUER AO GOVERNO MUNICIPAL 
QUE ELABORE UM PROJETO DE LEI CRIANDO O FUNDO PÚBLICO DE 
PREVIDÊNCIA NO ÂMBITO MUNICIPAL, NOS MOLDES DA CAIXA DE 
PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO BRASIL – PREVI; 
1585/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, 
REQUER DESTA CASA, EM CONFORMIDADE REGIMENTAL, MOÇÃO 
DE APLAUSOS (FELICITAÇÕES) A ADRIELE MERCIA SOUZA DE ASSIS 
E RAYANE DE LUNA GOMES FARIAS, RESPECTIVAMENTE 
CELEBRADOS NOS DIAS 31 DE MARÇO DE 2023 E 07 DE ABRIL DE 
2023; 1588/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, 
REQUER DESTA CASA, EM CONFORMIDADE REGIMENTAL, MOÇÃO 
DE APLAUSOS (FELICITAÇÕES) AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
CÁSSIO CUNHA LIMA, EM VIRTUDE DA PASSAGEM DO SEU 
ANIVERSÁRIO, EM 05 DE ABRIL DE 2023. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 
01/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA EVA GOUVEIA, REQUER 
PEDIDO DE INFORMAÇÃO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL RAYMUNDO 
ASFORA NETO, DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, ACERCA DOS 
CUIDADORES CONTRATADOS PARA ATENDER ÀS CRIANÇAS COM 
DEFICIÊNCIA; 02/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA EVA GOUVEIA, 
REQUER PEDIDO DE INFORMAÇÃO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL 
VALKER NEVES, DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, ACERCA 
DO CARDÁPIO UTILIZADO NA ALIMENTAÇÃO DAS CRIANÇAS 
INSTITUCIONALIZADAS NAS CASAS DA ESPERANÇA, EM CAMPINA 
GRANDE. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O PRIMEIRO 
INSCRITO É O VEREADOR SEVERINO DA PRESTAÇÃO, QUE SAÚDA A 
TODOS OS PRESENTES E DISSE QUE PROTOCOLOU UM PEDIDO 
PARA QUE SE RECONHEÇA DE UTILIDADE PÚBLICA, A QUADRILHA 
MOLEKA 100 VERGONHA. O GRUPO DE CULTURA POPULAR 
QUADRILHA JUNINA MOLEKA 100 VERGONHA, OU APENAS MOLEKA 
100 VERGONHA, É UM GRUPO FUNDADO EM 8 DE FEVEREIRO DE 
2000, SEDIADO NAS MALVINAS, QUE TEM COMO SEU PRINCIPAL 
SEGMENTO A APRESENTAÇÃO DE QUADRILHA JUNINA ESTILIZADA. 
INFORMOU AINDA QUE A MOLEKA JÁ TEM O RECONHECIMENTO EM 
NÍVEL ESTADUAL. A QUADRILHA LEVA O NOME DE CAMPINA PARA 
TODO O NORDESTE E BRASIL AFORA. NADA MAIS JUSTO A CASA 
CONCEDER O TÍTULO DE RECONHECIMENTO. EM SEGUIDA O 
VEREADOR JANDUY FERREIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E INICIOU DIZENDO DO AVANÇO NAS QUESTÕES QUE 
DIZEM RESPEITO À CAUSA ANIMAL. NA SEGUNDA-FEIRA, 
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PARTICIPOU NO MINISTÉRIO PÚBLICO, DE UMA REUNIÃO NA 
PROMOTORIA DO MEIO AMBIENTE, TRAÇANDO METAS E 
APRESENTANDO NÚMEROS ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, E APRESENTANDO AÇÕES PARA O CONTROLE 
DO VEÍCULO TRAÇÃO ANIMAL, E PARA AS PESSOAS QUE UTILIZAM A 
TRAÇÃO ANIMAL COMO PARTE DO SEU SUSTENTO. A PARTIR DO 
MOMENTO EM QUE FOR PROIBIDA ESTE TIPO DE VEÍCULO, E EM 
PLENO SÉCULO XXI AINDA TEM PESSOAS SENDO TRANSPORTADAS. 
NOSSA LUTA VEM DESDE 2018. CONTABILIZAMOS 210 FAMÍLIAS QUE 
DEPENDEM DESSE VEÍCULO PARA O SEU SUSTENTO. A NOSSA 
PREOCUPAÇÃO É SABER QUAL A SOLUÇÃO PARA ESTAS PESSOAS, 
QUANDO DA PROIBIÇÃO DA UTILIZAÇÃO DESSE TRANSPORTE, E 
QUE ELES TENHAM UMA OCUPAÇÃO DE DIGNIDADE NO SEU 
TRABALHO. FORAM APRESENTADOS NÚMEROS, AÇÕES E A 
SOLUÇÃO QUE DEVERÁ SER DIVULGADA NOS PRÓXIMOS MESES, 
COM A PROIBIÇÃO. EM SEGUIDA A VEREADORA FABIANA GOMES, 
QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E PARABENIZOU E 
AGRADECEU A MESA DIRETORA, QUE HOJE TRAZ A ESTA CASA UMA 
EQUIPE MULTIPROFISSIONAL PARA QUE POSSA SER REALIZADOS 
EXAMES DE SANGUE COMO TAMBÉM A APLICAÇÃO DE VACINAS 
PREVENTIVAS DA GRIPE E DO COVID, AÇÕES DE SAÚDE NA CASA DO 
POVO. AGRADECEU AINDA AO SECRETÁRIO DE SAÚDE GILNEY 
PORTO, POR DISPONIBILIZAR A SUA EQUIPE. SÃO GESTOS COMO 
ESTE QUE DEVEM HAVER ENTRE OS PODERES, PARA O BOM 
FUNCIONAMENTO DAS INSTITUIÇÕES. FALOU TAMBÉM A RESPEITO 
DA AUDIÊNCIA PÚBLICA, E DESTACOU O GESTO DO SINTAB EM 
RETORNAR À MESA DO DIÁLOGO E PROCURAR UM CANAL 
DEMOCRÁTICO PARA REIVINDICAR O PISO SALARIAL. A GENTE 
ESPERA UMA DISCUSSÃO DE FORMA ORDEIRA. O QUE NÃO PODE 
ACONTECER É QUE NOSSAS CRIANÇAS ENFRENTAM UMA GREVE 
DEPOIS DE DOIS ANOS DE PANDEMIA. EM SEGUIDA O VEREADOR 
MARINALDO CARDOSO, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E 
PARABENIZOU TODA A CASA PELA SESSÃO REALIZADA NO DIA DE 
ONTEM, RESPEITANDO AS DIFERENÇAS E O CONTRADITÓRIO. ELE 
DISSE QUE O PAPEL DOS VEREADORES FOI CUMPRIDO. O 
CONTRADITÓRIO FOI RESPEITADO. LEMBROU QUE PROJETOS DO 
EXECUTIVO PRECISAM SER VOTADOS. LOGO MAIS HAVERÁ UMA 
AUDIÊNCIA PÚBLICA ESPERO QUE TUDO TRANSCORRA 
TRANQUILAMENTE. TEMOS BOAS REFERÊNCIAS, AÇÕES INICIADAS 
NESTA CASA, QUE TEM UMA HISTÓRIA, PODEMOS CITAR O GRITO 
DAS ÁGUAS, DUPLICAÇÃO DA BR-230, E A CHEGADA DO GÁS 
NATURAL NA CIDADE. O PRESIDENTE FEZ O REGISTRO DO 
ANIVERSÁRIO DO EX-PREFEITO, EX-DEPUTADO FEDERAL, EX-
SENADOR E EX-GOVERNADOR CÁSSIO CUNHA LIMA. PASSA-SE AO 
GRANDE EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR PR. 
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LUCIANO BRENO, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E INICIOU A 
SUA FALA CITANDO QUE DE ACORDO COM A BÍBLIA “HÁ TEMPO 
DETERMINADO PARA TODAS AS COISAS, TEMPO DE SORRIR, DE 
CHORAR”. VENCIDAS AS ETAPAS ANTERIORES DA APROVAÇÃO DO 
PROJETO, DEVEMOS OLHAR O NOVO MOMENTO DA NOSSA CIDADE. 
NÃO PODEMOS TRABALHAR EM CIMA DE CONJECTURAS E 
PREVISÕES. ESTAMOS TENTANDO MUDAR A VIDA DA POPULAÇÃO 
CAMPINENSE. ONTEM VENCEMOS UM PROCESSO DE DUAS 
SEMANAS DE DEBATES, EM ALGUNS MOMENTOS COM ERROS E 
TROPEÇOS, MAS TAMBÉM DE ACERTOS QUE VÃO SERVIR PARA O 
NOSSO APRENDIZADO. NESTE MOMENTO NÃO HÁ MAIS O QUE SE 
DISCUTIR A RESPEITO DO QUE FOI APROVADO. O DEBATE FOI 
ESTABELECIDO NUM TEMPO PASSADO, NÃO SE PODE ENTRAR NUM 
CAMPO SUBJETIVO. TEMOS QUE ACREDITAR E FISCALIZAR AQUILO 
QUE SERÁ FEITO. EM SEGUIDA O VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, 
QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E FEZ DOIS REGISTROS, O 
PRIMEIRO DE CONGRATULAÇÕES, NO DIA 5 DE ABRIL, HÁ 60 ANOS 
NASCIA UM GRANDE LÍDER DO ESTADO, O EX-PREFEITO, EX-
DEPUTADO FEDERAL, EX-SENADOR E EX-GOVERNADOR, CÁSSIO 
CUNHA LIMA. MUITOS SABEM QUE NÃO COMPARTILHAMOS 
ALGUMAS IDEIAS POLÍTICAS, INCLUSIVE NAS ÚLTIMAS ELEIÇÕES 
TIVEMOS DIVERGÊNCIAS, MAS NÃO PODEMOS FECHAR OS OLHOS E 
NÃO ENGRANDECER O TRABALHO FEITO POR CÁSSIO, COMO 
PREFEITO. CITOU AINDA ALGUMAS REFERÊNCIAS: COMO O 
GASODUTO, O TÉRMINO DA DUPLICAÇÃO DA BR-230, O MENINÃO, E 
ABERTURA DE AVENIDAS EM CAMPINA GRANDE, DISSE AINDA QUE É 
PRECISO RECONHECER O HOMEM PÚBLICO. O SEGUNDO 
REGISTRO: INFORMOU DA INTERDIÇÃO DO PLANO DE SAÚDE 
HAPVIDA, QUE TEM UM HOSPITAL EM NOSSA CIDADE, ÀS MARGENS 
DO AÇUDE VELHO. PROPOR UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA, PARA 
DISCUTIR O ASSUNTO E DO JOÃO XXII QUE NÃO PAGA OS 
TRABALHADORES HÁ DOIS MESES, IMPLORAMOS A DEUS A 
INAUGURAÇÃO DO HOSPITAL HELP. INFORMOU A CONFIRMAÇÃO DO 
DEPUTADO ROMERO RODRIGUES DA AUDIÊNCIA NO DIA 14 NA SEDE 
DA COTEMINAS EM SÃO PAULO, REDUÇÃO DO QUADRO DOS 
FUNCIONÁRIOS DA ALPARGATAS, 800 PESSOAS FORAM 
DISPENSADAS. APELO À SECRETARIA DE INDÚSTRIA DO ESTADO, 
UMA AÇÃO A RESPEITO DA COTEMINAS QUE PODE FECHAR AS SUAS 
PORTAS, NO PRÓXIMO MÊS TERMINA O PRAZO DE FÉRIAS 
COLETIVAS. EM SEGUIDA O VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE 
SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E FALOU SOBRE, JUNTO AO 
CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO, FEZ UMA SUGESTÃO 
AO PODER EXECUTIVO. HOJE OS FUNDOS DE PREVIDÊNCIA DO 
MUNICÍPIO SÃO DEFICITÁRIOS, NÃO FAÇO A CRÍTICA PELA CRÍTICA. 
COMO AJUDAR? HOJE DESCOBRI, QUE OS FUNCIONÁRIOS DO BB 
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TÊM A PRVI, QUE PERMITE EMPRÉSTIMO CONSIGNADO. O IPSEM 
REGULARIZA NO MUNICÍPIO. CRÉDITO CONSIGNADO COM TAXA 
MENORES E FINANCIAMENTO IMOBILIÁRIO. FUI SABER COMO 
REGULARIZAR NO MUNICÍPIO, VAI PODER OFERECER AOS 
SERVIDORES CONSIGNADOS TAXAS MENORES QUE AS 
OFERECIDAS PELOS BANCOS. APRESENTO ALTERNATIVAS, O NÃO 
PAGAMENTO DO PISO É POR CONTA DO DÉFICIT DO IPSEM. (TODOS 
OS PRONUNCIAMENTOS ENCONTRAM-SE NA ÍNTEGRA NO 
APANHADO TAQUIGRÁFICO, NO 
SAPL.CAMPINAGRANDE.PB.LEG.BR, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 
CAMARACGOFICIAL, NO YOUTUBE E NO SITE 
WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, não 
havendo matérias em pauta o Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, não havendo quem queira fazer o uso da mesma, em seguida 
o Sr. Presidente encerra esta Sessão, convidando para próxima Sessão 
Ordinária, em local e hora Regimentais. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada através de 
Sessão Híbrida, realizada em 5 de abril de 2023.  
 
 
 
 
            Presidente                                                 1º Secretário 
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